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MISURE DI SICUREZZA

Prima dell'uso, leqgere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza
dei presenti awvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi /o
infortuni gravi. Quando si usano apparecchi
alimentati elettricamente, osservare sempre
le normali precauzioni di sicurezza per ridurre
il rischio di incendio, scosse elettriche, lesioni
personali e danni materiali. Lapparecchio &
destinato a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare nelle
Zone per cudinare riservate al personale nei
negozi, negli uffici e negli altri ambient
professionali; nelle fattorie; da parte di
dlienti di alberghi, motel, e altri ambienti
a Crattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and hreakfast. Non adatto per uso
professionale. Non' utilizzare [apparecchio
per usi diversi da quello per cui € concepito.
Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato
e da considerarsi improprio e pericoloso ed
espone utilizzatore a rischi di natura elettrica
e a danni alle persone. Allorché si decida di
smaltire come rifiuto questo apparecchio,
§i racomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare [apparecchio alla rete d
alimentazione, controllare che la tensione
indicata sui dati tecnici comisponda a quella
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della rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili con
quantoindicato nei dati tecnici. Non ufilizzare
[apparecchio se il cavo, la spina o alcune suie
parti risultano danneggiate. Assicurarsi che
il cavo di alimentazione Sia adeguatamente
tenuto lontano dall apparecchio e non venga
in contatto con le parti calde dello stesso
0 pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai [apparecchio tirando il cavo,
Dopoaverutilizzatol apparecchio, scollegarei
filoconduttoredallafonteelettricaeattendere
che si raffreddi prima di riporlo a posto e di
procedere alla sua pulizia. Tutte e riparazioni,
compresa la (eventuale) la sostituzione
del cavo di alimentazione, devono essere
esequite solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni rischio.
Non avvolgere mai il cavo i alimentazione
attomo alla mano quando [apparecchio
e connesso alla rete elettrica. In caso di
temporale, scollegareil cavo di alimentazione
dalla presa di comente. Distendere
completamente il cavo prima  dell utilizzo,
Non tirare o trasportare [apparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non usare
il filo di alimentazione come manico. Non
tirareilfilo di alimentazione attomo ad angoli
aguzzi e non appoggiarlo su superfici calde.
Conservare il presente libretto d'uso sicuro,
insiemealleistruzioni, perlinteraduratadivita
dellap-parecchio, a scopo di consultazione,
In caso di cessione dellapparecchio a terzi,



consegnare anche [intera documentazione.
Se nella lettura di questo libretto di istruzioni
duso alcune parti risultassero di difficle
comprensione o se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare [azienda
allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare ~ periodicamente il corretto
sermaqgio delle eventuali viti presenti, lo
stato di ustra dellapparecchio ed accertarsi
del suo corretto funzionamento. Lutilizzo
di accessori non consigliati o non fomiti dal
costruttore dellapparecchio puo comportare
rischi di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre [apparecchio
dallalimentazione se lasciato incustodito
e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0
manutenerlo. Non lasciare apparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc). Non usare [apparecchio allaperto. Non
lasciare incustodito [apparecchio mentre ¢
(ollegato alla rete elettrica. Non utilizzare
[apparecchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante |'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con Iapparecchio. Se il cavo flessibile
esterno  di questo apparecchio @
danneqgiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, 0 da personale
qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio pud
essere utilizzato da bambini di eta pari
0 superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e abbiano
compreso i pericoli ad esso inerenti.
| bambini devono essere sorvegliati
per non giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini.
Mantenere |'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. L'apparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore estemno o
con un sistema di comando separato.



Collocare I'apparecchio su un piano sta-
bile dove non possa essere rovesciato.
Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua. Non
immergere la base elettrica in acqua e
non metterla mai sotto un rubinetto
d'acqua corrente. Non esporre [apparec-
chio all'umidita o allinflusso di agenti
atmosferici. Far raffreddare I'apparec-
chio sempre per qualche minuto tra un
utilizzo e un altro. Non usare l'apparec-
chio se & danneggiato il corpo motore 0
suoi accessori. Spegnere I'apparecchio e
scollegarlo dall'alimentazione prima di
sostituire gli accessori o di avvicinarsi a
parti che si muovono durante |'uso. At-
tenzione! L'utilizzo improprio potrebbe
causare lesioni. Per la pulizia utilizzare
un panno umido.

Questo apparecchio € conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off;
0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by inrete; n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita off:
'apparecchio non é dotato di funzione
automatica di passaggio in off mode.
L'apparecchio viene spento manual-
mente dall'utente.
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Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by in
rete: n.a.

L'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete,
Alimentazione: il prodotto & dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare
in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre I'eventuale presenza di
danneggiamenti e opacizzazioni che alterino le condizioni originarie
del prodotto e ne compromettano l'idoneita all'uso. Non usare il pro-
dotto se alterato, danneggiato o deformato. Utilizzare secondo I'uso
previsto. L'uso improprio rende il prodotto non pili idoneo al contatto
con alimenti. Il fabbricante non & responsabile in caso di uso impro-
prio. Idoneo al contatto con alimenti acidi.

COMPONENTI

1.Base

2. Contenitore succo
3. Filtro

4.Coni (x2)

5. Coperchio

ISTRUZIONI

Inserire la spina elettrica nella presa della corrente.

« Prendere meta agrume ed appoggiarlo sul cono del filtro esercitando una
leggera pressione; lo spremiagrumi si avviera automaticamente.

Rimuovere I'agrume dal cono per interrompere I'utilizzo; lo spremiagrumi si
fermera automaticamente.

« Disinserire la spina elettrica dalla presa di corrente.

«Togliere il cono el filtro.

+ Sganciare il contenitore dal corpo motore ruotando in senso antiorario.

« Versare il succo in un bicchiere.



PULIZIA E MANUTENZIONE

Dopo aver eseguito I'operazione di utilizzo, procedere alla pulizia dell'appa-
recchio.

Scollegare |'unita dalla presa di corrente.

Lavare i componenti smontabili: i coni, il filtro e il contenitore con acqua e
detergente neutro.

Pulire I'alloggiamento motore con un panno umido.

Non immergere in acqua!

E- MEDIDAS DE SEGURIDAD

[ ] [Antes del uso, lea estas
advertencias e instrucciones y consrvelas
para futuras consultas. El incumplimiento de
las presentes advertendias e instrucciones
puede causar descargas eléctricas, incendios
y/o lesiones graves. Cuando se ufilizan
aparatos  alimentados  eléctricamente,
observe siempre las precauciones normales
de sequridad para redudr el riesgo de
incendio, descarga eléctrica,  lesiones
personales y dafios materiales, El aparato estd
destinado a ser utilizado (nicamente en
aplicaciones domésticas para las funciones
indicadas en este manual. No apto para uso
profesional. No ufilice el aparato para usos
distintos de los previstos. Cualquier uso
diferente al indicado se considerainadecuado
y peligroso y expone al usuario a riesgos
eléctricos y dafios personales. Cuando se
decida desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de alimentacidn.
Antes de conectar el aparatoa la red eléctrica,
compruebe que la tension indicada en los
datos técnicos corresponde a la de la red local
y no utilice enchufes o alargadores no
compatibles con lo indicado en los datos

técnicos. No utilice el aparato i el cable, el
enchufeoalgunadesus partesestandafiados.
Asequirese de que el cable de alimentacion se
mantenga adecuadamente alejado el
aparatoy no entre en contacto con las partes
alientes del mismo o quede aprisionado en
bordes o esquinas afiladas. Nunca desconecte
el aparato tirando del cable. Después de
utilizar el aparato, desconéctelo de la fuente
eléctrica y espere a que se enfrie antes de
quardarlo y proceder a su limpieza. Todas las
reparaciones, incluida la eventual sustitucion
del cable de alimentacion, deben ser
realizadas  exdusivamente por técnicos
autorizados y cualificados, a fin de evitar
cualquier riesgo. No enrolle nunca el cable de
alimentacion alrededor de lamano cuandoel
aparato esté conectado a la red eléctrica, En
caso de tormenta, desconecte el cable de
dlimentacion de la toma de comiente.
Extienda completamente el cable antes desu
uso. No tire ni transporte el aparato
sujetandolo por el cable de alimentacion. No
utilice el cable como asa. No tire del cable
alrededor de esquinas aqudas ni lo coloque
sobre superficies calientes, Conserve este
manual de uso sequro, junto con las
instrucciones, durante toda fa vida (il del
aparato, para su consulta, En caso de ceder el
aparato a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si al leer este manual de
instruccones alqunas partes  resultaran
dificles de comprender o surgieran dudas,
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pongase en contacto con la empresa en la
direcdion indicada antes de utilizar el

producto. i
AATENCION!

(ompruebe periddicamente el correcto
apriete de los tomillos eventualmente
presentes, el estado de desgaste del aparato
y asequirese de su correcto funcionamiento.
El uso de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante del aparato
puede comportar riesgos de incendio,
descarga electrica 0 dafios personales,
Desconecte siempre el aparato de la
alimentacion si queda sin supervision y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o
realizarle mantenimiento. No deje el aparato
expuesto a agentes atmosféricos (luvia,
sol, etc.). No utilice el aparato en exteriores,
No deje el aparato desatendido mientras
esté conectado a la red eléctrica. No utilice
el aparato con las manos o pies mojados o
descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que son fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante
el uso, asegrese de que los nifios no
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entren en contacto con el aparato.

Si el cable flexible externo de este
aparato estd dafiado, debe ser sustituido
exclusivamente por el fabricante, su
servicio de asistencia o por personal
cualificado, a fin de evitar peligros.
El aparato puede ser utilizado por
nifios de 8 anos 0 mas y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o sin experiencia
0 conocimientos necesarios, siempre
que estén bajo supervision o hayan
recibido instrucciones sobre el uso
sequro del aparato y comprendan
los peligros relacionados. Los nifios
deben ser supervisados para que no
juequen con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento destinados a ser
realizados por el usuario no deben ser
efectuados por nifios. Mantenga el
aparato y su cable fuera del alcance
de los nifios menores de 8 afios y
consérvelo en un lugar secoy sequro.

El aparato no estd destinado a funcionar
mediante un temporizador externo
ni mediante un sistema de control
separado.

(oloque el aparato sobre una
superficie estable donde no pueda
volcarse. No utilice el aparato cerca de



bafieras o lavabos Ilenos de agua. No
sumerja la base eléctrica en agua ni la
coloque nunca hajo un grifo de aqua
corriente. No exponga el aparato a la
humedad ni a la influencia de agentes
atmosféricos. Deje enfriar el aparato
durante unos minutos entre un uso y
otro. No utilice el aparato si el cuerpo
motor o sus accesorios estan dafiados.
Apaque el aparato y desconéctelo de
la alimentacion antes de sustituir los
accesorios 0 acercarse a partes que se
mueven durante el uso. Atencion: el uso
inadecuado podria causar lesiones. Para
|a limpieza utilice un pafio hdmedo.
Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo energético en modo off: 0,0
W.

Consumo energético en modo stand-
by: n.a.

(onsumo energético en modo stand-by
enred: n.a.

Tiempo tras el cual
automaticamente en modo off;
el aparato no dispone de funcion
automatica de paso al modo off. El
aparato se apaga manualmente por el
usuario.

Tiempo tras el cual entra
automdticamente en modo stand-by:
na.
Tiempo

entra

tras el cual entra

automdticamente en modo stand-by
enred: n.a.

El aparato no dispone de modo standby
ni de standby en red.

Alimentacion: el producto estd
equipado con alimentacion integrada y
no requiere un adaptador externo.

No utilice detergentes agresivos ni esponjas abrasivas. Guardelo
en un lugar seco y limpio. Compruebe siempre si presenta dafios
u opacidades que alteren el estado original del producto y
comprometan su idoneidad para el uso. No utilice el producto si
estd alterado, dafiado o deformado. Utilicelo segin el uso previsto.
El uso indebido hace que el producto ya no sea apto para el contacto
con alimentos. El fabricante no se hace responsable en caso de uso
indebido. Apto para el contacto con alimentos dcidos.

COMPONENTES

1.Base

2. Recipiente para zumo
3.Filtro

4.Conos (x2)

5.Tapa

INSTRUCCIONES

Inserte el enchufe en la toma de corriente.

+ Tome la mitad del citrico y coléquelo en el cono del filtro, ejerciendo una
ligera presion; el exprimidor se pondra en marcha automaticamente.

Retire el citrico del cono para interrumpir el funcionamiento; el exprimidor se
detendré autométicamente.

+ Desconecte el enchufe de la toma de corriente.

+ Retire el cono y el filtro.

+ Desenganche el recipiente del cuerpo motor, girdndolo en el sentido con-
trario al de las agujas del reloj.

+Vierta el zumo en un vaso.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpie el aparato después de usarlo.

Desconecte la unidad de la toma de corriente.

Lave los componentes desmontables (los conos, el filtro y el recipiente) con
agua y un detergente neutro.
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Limpie el alojamiento del motor con un pafio hiimedo.
iNo sumerja el aparato en agua!

P- MEDIDAS DE SEGURANCA

[ ] Antes da utilizacdo, leia estes
avisos e instrugdes e quarde-os para futuras
referéncias. 0 incumprimento destes avisos
einstrugdes pode provocar choques elétricos,
incéndios e/ou  ferimentos ~graves. Ao
utilizar aparelhos elétricos, observe sempre
as precauges normais de sequranca para
reduzir o risco de incéndio, choque elétrico,
lestes pessoais e danos materiais. O aparelho
destina-se exdusivamente a uso domeéstico
para as funcdes indicadas neste manual. Ndo
é adequado para uso profissional. Nao utilize
0 aparelho para fins diferentes dos previstos.
Qualquer utilizacdo diferente da indicada é
considerada impropria e perigosa e expde o
utilizadorariscoseletricosedanospessoais. Ao
decidir descartar este aparelho, recomenda-
se toma-lo inoperacional cortando o cabo
de alimentacdo. Antes de ligar o aparelho a
rede elétrica, verifique se a tensdo indicada
nos dados ténicos corresponde a da rede
local e ndo utilize tomadas ou extensoes
ndo compativeis com o indicado nos dados
técnicos. Ndo utilize o aparelho se o cabo,
a ficha ou qualquer das suas partes estiver
danificado. Certifique-se de que o cabo de
alimentagdo é mantido longe do aparelho e
ndo entra em contacto com partes quentes
do mesmo ou fica preso em bordas afiadas.
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Nunca desligue o aparelho puxando pelo
cabo. Apds a utilizacdo, desligue o cabo da
fonte elétricae aguarde que arrefea antes de
o arrumar e proceder a suia limpeza. Todas as
reparagdes, incluindo a eventual substituicdo
do cabo de alimentacdo, devem ser
realizadas apenas por ténicos autorizados e
experientes, de modo a evitar riscos. Nunca
enrole 0 cabo de alimentacdo a volta da
méo quando o aparelho estiver ligado a rede
elétrica. Em caso detrovoada, deslique o cabo
da tomada. Estenda completamente o cabo
antes da utilizacdo. Ndo puxe nem transporte
0 aparelho pelo cabo de alimentagdo. Néo
utilize 0 cabo como pega. Nao puxe o aboem
tomo de cantos afiados nem o coloque sobre
superficies quentes. Guarde este manual
de utilizado em sequranca, juntamente
com as instrugdes, durante toda a vida (il
do aparelho, para consulta. Se o aparelho
for cedido a terceiros, entreque iqualmente
todaadocumentagdo. Se, aoler este manual,
alquma parte for dificl de compreender ou
surgirem dvidas, contacte a empresa no
enderecoindicado antes de utilizar o produto.

&ATEN(;IT\O!

PVerifique periodicamente o coreto aperto
dos parafusos, o estado de desgaste do
aparelho e assequre-se do seu correto
funcionamento. A utilizacdo de acessrios
ndo recomendados ou nao fomecidos pelo



fabricante pode causar riscos de incéndio,
choque elétrico ou ferimentos. Desligue
sempre 0 aparelho da corrente se ficar sem
supervisdo e antes de o montar, desmontar,
limpar ou realizar manutengdo. Nao exponha
oaparelhoaagentes atmasféricos (chuva, sol,
etc). Nao utilize o aparelho no exterior, Nao
deixe 0 aparelho sem supervisdo enquanto
estiver ligado a corrente elétrica. Ndo utilize
0 aparelho com as mdos ou pés molhacos ou
descalgos.

&ATENCIT\O!

Perigo de asfixia. Os materiais de
embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas, pois podem
ser perigosos. Mantenha o saco plastico
fora do alcance das criancas. Nao é
um brinquedo. Durante a utilizacdo,
certifique-se de que as criangas nao
entram em contacto com o aparelho.

Se 0 caho flexivel externo deste
aparelho estiver danificado, deve
ser substituido exclusivamente pelo
fabricante, pelo seu servico técnico
ou por pessoal qualificado, para evitar
perigos. 0 aparelho pode ser utilizado
por criangas com § anos ou mais e
por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou
sem experiéncia ou conhecimento,

desde que sob supervisio ou apds
terem recebido instrugdes sobre o uso
sequro do aparelho e compreendam
05 riscos associados. As  criangas
devem ser supervisionadas para ndo
brincarem com o aparelho. A limpeza
e manutencdo destinadas ao utilizador
ndo devem ser realizadas por criantgas.
Mantenha o aparelho e o cabo fora
do alcance de crianas com menos de
8 anos e quarde-o num local seco e
sequro.

0 aparelho ndo se destina a funcionar
através de um temporizador externo ou
sistema de controlo separado.

Coloque o aparelho sobre uma su-
perficie estével onde ndo possa tombar.
Nao utilize o aparelho perto de banhei-
ras ou lavatdrios cheios de aqua. Nao
merqulhe a base elétrica em agua nem
a coloque sob uma torneira com dqua
corrente. Nao exponha o aparelho a hu-
midade ou a agentes atmosféricos. Dei-
xe 0 aparelho arrefecer durante alguns
minutos entre utilizades. Nao utilize o
aparelho se o corpo do motor ou 0s seus
acessorios estiverem danificados. De-
sligue o aparelho e retire-o da corrente
antes de substituir acessorios ou de se
aproximar de partes em movimento
durante o uso. Atencdo: a utilizacdo
inadequada pode causar leses. Para a
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limpeza utilize um pano himido.

Este aparelho esta em conformidade
com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

Consumo energético em modo off; 0,0
W.

Consumo energético em modo standby:
n.a.

Consumo energético em modo standby
emrede: n.a.

Periodo apds o qual entra automatica-
mente no modo off:

0 aparelho ndo possui fun¢do automati-
ca para 0 modo off. 0 aparelho é desli-
gado manualmente pelo utilizador.
Periodo apds o qual entra automatica-
mente no modo standby: n.a.

Periodo apds o qual entra automatica-
mente no modo standby em rede: n.a.
0 aparelho ndo possui modo standhy
nem standby em rede.

Alimentacdo: o produto possui alimen-
tacdo integrada e ndo necessita de
adaptador externo.

Nao utilize detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Guarde
num local seco e limpo. Verifique sempre se existem danos ou opa-
cidades que alterem o estado original do produto e comprometam a
sua aptidao para utilizacdo. Ndo utilize o produto se estiver alterado,
danificado ou deformado. Utilize de acordo com a finalidade prevista.
A utilizacdo indevida torna o produto inadequado para o contacto
com alimentos. O fabricante nao se responsabiliza em caso de utili-
zacdo indevida. Adequado para o contacto com alimentos dcidos.
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COMPONENTES

1.Base

2. Recipiente suco
3.Filtro

4, Cones (x2)
5.Tampa

INSTRUGOES

Introduza o plugue elétrico na tomada da corrente.

+ Pegue metade do citrino e apoie-o no cone do filtro exercendo uma ligeira
pressao; o espremedor de citrinos se aciona automaticamente.

Retire o citrino do cone para interromper a utilizagao; o espremedor de citri-
nos parara automaticamente.

+ Desconecte o plugue elétrico da tomada de corrente.

+Remova o cone e ofiltro.

+ Desenganche o recipiente do corpo motor girando no sentido anti-horario.
+ Derrame 0 suco em um copo.

LIMPEZA E MANUTENGAO

Ap0s ter realizado a operagao de utilizagao, proceda com a limpeza do apa-
relho.

Desconecte a unidade da tomada de corrente.

Lave os componentes desmontéveis: os cones, o filtro e o recipiente com
4gua e detergente neutro.

Limpe o alojamento motor com um pano himido.

Né&o mergulhe na dgua!
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nhextpomngia, mupkayid kaut copapoug
Tpaupatiopolg, Otav ypnotworoteite nhe-
KTPIKEC UOKEVEC, TpefTe mavea Tig ouviBeig
mipouAdCeic aopaheiag yia T peiwon Tov



kvdOvou Tupkayidc, nhektpomngiog, 0w)-
UKV TPOUOTIONGV Kall UNK@V {Tpicov.
H ouokeur mpoopiCetar pévo yiar otkiax
Xprion Yia Tic Aettoupyieg 1ou avapépoval
oTomiapoveyyelpidio. Aev elvatkaraninyia
enayyehati ypron. My ypnaorioteft
0 QUoKeui] i akorodc dlapopemikolc amo
autougyla Tougorioiouc el oyediaatel Kife
Ologopetikr] Xprion Bewpeftal akatMnhn
Kot emKkivouvn Ko ekBeteL Tov Ypriom o€ he-
KTpIKoUq KvdUvoug Ka owpamkég BAafec,
(Otav amoacioete va anoppiete T ov-
OKeUr}, OUVIOTATONVa TV KTaoTroeTe in Ael-
Toupyikr k6Bovtag To kahwdto Tpogodooiac,
Mo ouvdéoete m auakeun) ato nhektpiko
diktuo, ehéyre T tdon mow avayypdgetal
OT0 TeVIkd oToiyela avrioroigel e QUi Tou
TomKoU BIKTUou Kt v Ypnatgoroefte mpi-
(ec 1 kahadia eméTaong mov Oev vl ouy-
Bard: e 6o avapépovrar ota Teyvikd dedo-
éval. My ypnotomolette T ouokeur v To
Kaha)dlo, T0 ¢I¢ 1} omolodioTe [Epog auTrig
elvau Karreotpapiévo. BeBaiwBette dm o Ka-
Moxdio Tpogodoaiag Kpameitar o¢ amdoraon
a0 T ouokeur kot 6 dev épyeta oe emagn
He Beppec empaveteg  aigunpég dkpec. My
TIOQUVEETE Mote ) ouakeur) oo To
kahadio. Metd m yprion, amoouvdéote )
OuKeur| amd mvmpi(akatagrate T vakpu-
woeLmpw Ty amobikedaete f T kaBapioe-
Te. Ohec o1 emaxeuéc, oupmepilapBavopéng
T mBavc avaikatdotaorng Tov kahwdiou
Tpogodoaiag, Tpémel val TpaypaTomoIo0vTaL

6vo amo eouatodotnpiévoug Kat eCeldikel-
EVOUC TEVIKOUG, yia TV amoguyr KvaUva,
Mnv Tuliyete moré 1o kahwdto Tpogodosiag
Y0P QM0 T0 X¢pL 00¢ OTaV 1) OUOKEUN elval
ouvdedepiéw 0o pedja. 2¢ Mepimruon Ka-
Tawyidag, amoouvdéete 1o kahwdio amd my
mpiCa. Tevrwote mhipu 10 Kakwdlo mpw
ano T pron. Mnv TpaBdte ) petagépete m
auakeur) amd 1o kahwdto Tpogodoaiac, My
xonatoroieite 10 kahwdio w Aafr. Mny
TpaBare 10 kaha)dio ypuw armo ayynpéC Y-
ViE Kot v o ToroBereite mva o€ Beppé
emdvelec, QuNdEre To mapdv eyxelpidio pa
He T odinyieg kad ohn m didpreta (wic e
OuoKeuri¢ yia pehhovukn avaipopd. Edv ma-
padawoere T ouokeur o€ TpiToug, mapadw-
0Te Kol ONn) T oyeTike Tekpnpioaon). Edv katd
TV Qvayviwon Tou Tiapovtog eyyeipidiou opt-
oplévar onpeia eivat GUokoha oty Karravonon
1} €0V TIDOKUOLV AMOIEC, EMKONWVIOTE JiE
IV exaipeia om dnhwpén diedBuvon mpw
XONOWOMOUOETE TO TIpOIOv.

&npozoxm

ENéyxete mepiodikd m owor abogicn Tuyov
Biduv, m Kardotaon pBopdg TG uakeurg
Kot BeBauoBeite yia my opbi Aeoupyia .
H Yprion pn eyexpévay eCopmuata 1
N TIOPEXGUEVWV QMO TOV KATOOKEUAOT
evbéyetan va Tpokahéaer KvOUVOUC TUpKa-
yid¢, nhextpomnGiag | owpamkwy PhaBav.
Anoowvdéete mdvia T ouokeur amo 1o
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pelya v peiver Ywpic emBedn ka mow
T ouvapyoAdynon,  amoouvappohoynan,
koBapiopo 1) awvrripnon. Mnv agrvete
ouom)n EKTEBEILEN) OE KALpKES OUVBiKeC
(Bpox, o k). My Ypnotworoefte T
OUOKeur) O ewrepikouc xwpouc, Mnv agi-
VeTe 1) ouakeur ywpic enfBheyn otav e
ouvdedepéwn ato pedyia. Mnv yproorotefe
M OUOKEUI] e Bpeypeéva xépia i modia 1 pe
Youvamodia.

&npozomI

Kivdwoc  aopuéiac.  Ta  uhika
ouokevaoiag Oev mpémel va Bpiokovral
evtde ¢ eppéhetag madiwy, Kabo
amotehodv  mBavy mmyq  Kwdivou,
Kpatiote ™ oakovAa pakpid amé ta
naidia. Aev- eivar mayvidt Kard
xprion, BeBaiwBerte ont ta madid dev
EPYOVTAL O€ EMAQH [1€ TN OUOKELH.

Edv 10 6wrepikd e0kapmTo kahadio Tg
OUOKEU]G €lval KATEOTpaévo, Tpéme!
va avtikataotaBel amokeloTika amo
TOV KATaOKEVaoTH, T0 €6ouatodotnpévo
opPic 1) amd eCioou  eldikeupevo
TIPOOWITIKO, yid TV amo@uyR KvGOvev.
H ouokeu) pmopet va xpnotgoroinei
am6 maidid nhikiag 8 eTwv kai dve Kat
ano GTopa e PEIEVES CWHOTIKES,
aobmplakés 1 TVEUATIKEG
IkavomTe R YwpiC epmelpia kau
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yaon, umé emiAeyn i agod Adouv
0dnyiec oeTika pe v aopakr yprion
TG OUOKEVAC KAl KATaVOReouv TOUg
kivivoug mov oyetiCovtal e auTv.
Ta moubid mpémet va  emphémoval
WOTE va iy maiouv e T ouokeur.
0 koBapiopde kar n ovvtpnon mou
mpoopiCovtar va mpaylatomoinBody
ano Tov Ypron dev mpémet va yivovtal
an6 madid. Kpatfote T ovokeur Kau
10 Kahwd10 TG pakpid and maidid kdtw
TV 8 €16 Kau QuAGETe T 0€ &npod Ka
A0QaEC pépoc.

Houakeur devmpoopiCetaivahertoupyei
liéow  ewteptkol ypovodlakdmm N
CEXWPLOTOU OUOTAATOC ENEYYOU.

TomoBetiote T ouokeur o¢ otabepy
emodvela  omov  Oev  pmopel  va
avatpanel. My ypnawomoleite
OUOKEUI KOVTA 0 UmavIEPEC 1) VIMTIPEC
yepdroug pie vepo. Mnv Pubilete v
nhektpikn) Bdon o€ vepd kai v
Bétete moté katw amo TpeyoUpiEvo
vepo. My exBétete ™ ouokeun o
Uypaoia 1} o€ Kaipikéc ouvliKec.
ApoTe T ouoKeu va KpUWOEl yia
Nya hemtd petadh Twv yprgewv.
MnvXpnolonotefte T ouokevy dv
T0 {otép 1) Ta eCaptyaTd Tov €ival
Kateotpappéva.  Amevepyomouote
Kat amoouvoéaTe T GUOKELR amo TV



Tpogodooia mpwv VTIKATAOTAETE Ta
eCaptipata i Minoldoete o€ [épn mou
Kivoovtat katd  xpAon. Mpoooyy!
H akatdMn\n ypron pmopei va
npokahéoel Tpavpatiopodg. [ia Tov
kaBapiopd xpnaomomjote éva uypo
mavi.

H ouoKev] aut| OUPKOPQWVETQL
Ti¢ anarrqoelg tov Kavoviopoo (EE)
2023/826.

Katavalwon evépyelac oe Aeroupyia
off: 0.0W.

Katavahwon evépyelac oe Aeroupyia
standby: n.a.

Katavahwon evépyelac oe Aeroupyia
standby diktoov: n.a.

XpOvo¢ petd Tov omoio EloépyeETal
autopata o€ Aerroupyia off;

N ovokev Oev OlaBétel autopam
uetdBaon o¢ Aerrovpyia off. H suokeun
QMEVEPYOTOLEITal KelpokvnTa amo Tov
xpnom. o
Xpvo¢ petd Ttov omoio €loépyetal
autopata o¢ Aerroupyia standby: n.a.
XpOvo¢ pEtd Tov omoio EloEpyETaL
autopata  o¢  Aeroupyia  standby
OIKToU: n.a.

H ovokeuy Oev Olabéter Aeroupyia
standby olte  Aermoupyia  standby
Otkthov.

Tpogodooio: T0  mpoidv  diaBétel
vowpaTwpévn Tpogodooia kat dev
amautei 6wTepk0 TPoYodOTIKO.

Mnv xpnopomoteite toupd KaBapiotika kau/f ogouyydpia Tou
ypatoouvi(ouv. OUAGSTE To o€ Enpd Kai kabapd pépoc. EAéyxete
TIGVTa yia TUXOV GBOPEC Kal apaupwaEls oV aAAOLWVOLY TV apyIKi
Katdotaon Tov mpoiovtog Kat Bétouy e Kivouvo T kataAnAotnTd
o yia ¥pron. Mnv xpnotpomoteite To mpoidv edv €xel aAolwbei,
umootel (nuid i mapapoppwdei. Xpnotpomotote 10 oONPWVa e
v mpoPAenopevn xprion. H akatdMnAn xpron kabiotd To mpoiov
akatdMnho yia emagn pe Tpo@a. 0 Kataokevaotic dev gépel
€uB0vn o€ mepimtwon akatdMnAng xprong. KataMnlo yia emagn pe
0&wva TpdQpa.

EEAPTHMATA

Eiaptnputa
Bdon

2 DAoyeio yupwv

3. Oiktpo

4. Kavot (x2)

5. Kamakt

0dnyiec

TomoBetnote 10 QI¢ otV Mpila.

- [ldpte T0 po0 €0mePLbOEIOEC Kal TOMOBETAOTE TO OTOV KWVO TOU
oiktpov, epappolovac ehagpd micon. o amoyupwTic Ba {ekvoel
quTopaTa.

Agpaipéote To €0mePIBOEIGEC MO TOV KWVO Yia VA OTAPATAGETE T
\ettoupyia, 0 amoxupwtn¢ Ba oTapathoel autopata

« Bydhte 10 @1¢ amd v mpida.

« AQaipéoTe ToV K@VO Kal 10 Giktpo.

« AmoouvoéoTe To doygio amd To GWHA TOU KIVTAPA TEPIOTPEPOVTAS
T0 APIOTEPOOTPOPA.

« BaAte 1o upo og éva motrpl.

KAOAPIZMOX KAI LYNTHPHEH

Agou ektehéoete T Aertoupyia xpriong, TpoxwproTe oTov KaBapiopo
G GUOKEUNC.

Anoouvdéate Tn ouokeun and Ty mpida

M\Ovete Ta avaipolpieva pépn;: ToUg KWvoug, To @iktpo Kal To doyeio
JE VePO Kat OUSETEPO AMOPPUTIAVTIKG

KaBapiote o mepifAnpa tou Kivntripa pe €va vypo mavi

Mnv tov BuBidete ato vepd!

HR- SIGURNOSNE MJERE

[ ] Prije uporabe pazlivo proitajte
Ova upozorenja i upute te i sacuajte za
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buducu referencu. Nepridrzavanje - ovih
upozorenjai uputa moze uzrokovati elektricni
udar, pozar i/l teske ozljede. Pri koriStenju
elektricnih uredaja uvijek se pridrzavajte
uobicajenih siqumosnih miera kako biste
smanjili rizik od poZara, elektricnog udara,
osobnih ozljeda i materijalne Stete. Uredaj
je namijenjen iskljucivo za kuénu uporabu
i 22 funkcje navedene u ovom prirucniku.
Nijle pogodan za profesionalnu” uporabu.
Ne koristiti uredaj u svrhe razlicite od
predvidenih. Svaka druga uporaba smatra
se nepravilnom i opasnom te izlaze korisnika
elektricnim  opasnostima i ozljedama,
Kada se uredaj odludi zbrinuti, preporucuje
se udniti ga neupotrebljivim rezanjem
kabela napajanja. Prile spajanja- uredaja
na elektrichu mrezu provjerite odgovara
li napon naveden u tehnickim podacima
lokalnom naponu te ne koristite uticnice
ili produzne kabele koji nisu kompatibilni
s tehnickim podacima. Ne koristiti uredaj
ako su kabel, utikac ili neki dijelovi osteceni,
Provierite da je kabel napajanja udaljen
od uredaja i da nije u kontaktu § vrucim
dijelovima ili ostrim rubovima. Uredaj
nikada ne odspajajte povlacenjem za kabel.
Nakon koristenja odspojite uredaj iz struje
| pricekajte da se ohlad prie spremanja i
dscenja. ve popravke, ukljucujud mogucu
zamjenu kabela napajanja, smiju obavijati
samo ovlasteni i kvalificirani tehnicari kako
bi se izbjegli rizidi. Nikada ne omotavajte
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kabel oko ruke dok je uredaj prikljucen na
struju. U slucaju oluje, odspojite uredaj iz
uticnice. U potpunosti odmotajte kabel prije
koristenja. Ne povladite niti ne prenosite
uredaj pomocu kabela. Ne koristiti kabel kao
rucku. Ne povaciti kabel preko ostrih rubovai
ne stavljati ga na vruce povrsine. Cuvajte ovaj
prirunikiuputetijekomijelog vijekatrajanja
uredaja za buducu referencu. Ako uredaj
predate trecoj osobi, obavezno prilozite i svu
dokumentadiju. Ako su dijelovi prirucnika
teski za razumieti ili imate nedoumica, prije
uporabe proizvoda kontaktirajte tvrtku na
navedenoj adresi.

&0PREZ!

Redovito provjeravajte pravilnu zategnutost
Vijaka, stanje troSenja uredaja i ispravno
funkconiranje. Koritenje dodatne opreme
koja nile_preporucena i isporucena od
proizvodaca moze uzrokovati rizik od pozara,
elektricnog udara ili ozljeda. Uredaj uvijek
odspojite iz mreze ako je bez nadzora te
prije sastavljanja, rastavijanja, ciscenja il
odrzavanja. Ne izlazite uredaj vremenskim
wjetima (kisa, sunce, itd). Ne koristit
uredaj na otvorenom. Ne ostavijajte uredaj
bez nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Ne koristiti uredaj s mokrim rukamaili
nogamaili bosonog.



AOPREZ!

Opasnost od qusenja.  Materijali
ambalaZe ne smiju se ostavljati u do-
sequ djece jer mogu predstavljati opa-
snost. Driite plasticnu vrecicu izvan
dohvata djece. Nije igracka. Tijekom
uporabe provjerite da djeca ne dolaze u
kontakt s uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegov servis ili
kvalificirano osoblje kako i se izbjegla
opasnost. Uredaj moqu koristiti djeca
od 8 godina i starija te osobe smanje-
nih fizickih, osjetilnih ili mentalnih spo-
sobnosti, ili bez iskustva i znanja, pod
nadzorom ili nakon pouke o sigurnoj
uporabi uredaja i razumijevanju po-
vezanih opasnosti. Djecu treba nadzirati
kako ne bi koristila uredaj kao igracku.
(iScenje i odrZavanje koje bi trebao
obavljati korisnik ne smiju obavljati dje-
ca. Uredaj i kabel drite izvan dohvata
djece mlade od 8 godina i pohranite ga
na suhom i sigurom mjestu.

Uredaj nije namijenjen radu  putem
vanjskog mjeraca vremena ili zasebnog
sustava upravljanja.

Postavite uredaj na stabilnu povrsinu
qdje se ne moze prevrnuti. Ne koristite
uredaj u blizini kada su kade ili sudo-
peri puni vode. Ne uranjajte elektricnu
bazu u vodu i nikada je ne stavljajte pod
tekucu voduiz slavine. Ne izlaZite uredaj
vlazi ili atmosferskim utjecajima. Osta-
vite uredaj da se ohladi nekoliko minu-
ta izmedu upotreba. Ne koristite uredaj
ako je kuciste motora ili njegovi dodaci
oSteceni. Iskljucite uredaj i odspojite ga
iz napajanja prije zamjene dodataka il
priblizavanja dijelovima koji se pomicu
tijekom uporabe. Paznja! Nepravilna
uporaba moze uzrokovati ozljede. Za
iscenje koristite vlaznu krpu.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u nacinu off; 0,0 W.
Potrosnja energije u nacinu pripravno-
sti:n.a.

PotroSnja energije u mreznoj pripravno-
sti: n.a.

Vrijeme nakon kojeg automatski prelazi
u nain off;

uredaj nema funkciju automatskog pre-
laska u nacin off. Uredaj korisnik rucno
iskljucuje.

Vrijeme nakon kojeg automatski prelazi
unacin pripravnosti: n.a.

Vrijeme nakon kojeg automatski prelazi
U mreznu pripravnost: n.a.

Uredaj nema nacin pripravnosti niti
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mreznu pripravnost.
Napajanje: proizvod ima integtirano
napajanje i ne zahtijeva vanjski adapter.

Ne koristite agresivna sredstva za pranje i/ili abrazivne spuve.
Cuvajte na suhom i ¢istom mjestu. Uvijek provjerite ima li o3tecenja
ili zamucenja koja bi mogla promijeniti izvornu stanju proizvoda i
narusiti njegovu prikladnost za uporabu. Ne koristite proizvod ako
je izmijenjen, oStecen ili deformiran. Koristite prema namijeni. Ne-
pravilna uporaba cini proizvod nepoZeljnim za kontakt s hranom.
Proizvodac ne prihvaca nikakvu odgovornost u slucaju nepravilne
uporabe. Pogodno za kontakt s kiselim namirnicama.

SASTAVNI DUJELOVI

1. Kuciste

2. Posuda za sok
3. Filter

4. Konusi(x2)

5. Poklopac
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Upute

Ukljuciti u struju.

Uzeti polovicu agruma i staviti na lonus filtera uz lagani pritisak; cje-
dilo za agrume se automatski ukljucuje.

Ukloniti agrume s konusa kako bi se uredaj iskljucio: uredaj se auto-
matski iskljucuje

Iskopcati iz struje.

Ukloniti konus sa filtera.

Spremnik ukloniti sa tijela motora okretanjem u obrnutom smjeru od
kazaljke na satu.

Uliti sok u ¢adu.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Nakon koristenja, nastaviti sa ¢iS¢enjem uredaja.

Iskljuciti uredaj iz struje

Oprati odmontirane dijelove: Konuse, filter i spremnik s vodom i neu-
tralnim sapunom

Ocistiti otvor motora vlaznom krpom

Ne umakati u vodu!



LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YIIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

n:EJ]] = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdote 10 eyyelpibio Tou xelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tpeite TI TPOEIGOMOIRGEIC KAl TOUG KavovIoHoUS ao@aheiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos
P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

R - Anéppun nAeKTpIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOTNIOHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

D = Apparecchio con classe di protezione Il

E - Aparato con clase de proteccién Il
P - Aparelho com classe de protegao Il
GR - Zuokeur pe kAdon mpootasiag Il
HR - Uredaj klase zastite Il
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NOTE:
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrnicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo OPBONO KGSOU ATTOPPLUPGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT). TLeX ToX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiOV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emikivduvo yux Tnv vyela paig kot To TeptBAAAov. Mot To Ayo auTd, To TIPOToV dev
TIPETIEL VO TOPPLTITETOL MO PE Tot OTEPEX OTIKGK AmOBANTA. KatTG GUVETTEL, N XPAOTNG Bot TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELT 0TO TENOG TNG
Nettoupytkic Twig T o€ KATGMNAX SLX@OpOTIOUUEVA KEVTPX GUNNOYAG YLo NAEKTPOVIKEC GUTKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 vax
TIV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATK THY 0yOp& HLOIG VEKG GUTKEURG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1 Vet TV aimodiaeL Swpedv, ot TrepimrTuiom oA
HLPKWV SLXOTHOEWY UE KATAOTAGTA TIOV TIXPEXOLV TR TNV UTIMPEGTX. H KaTGAANAN EexwpLaTR GUNNOYA Lot TNV HETEMELTR TTpowBnam 0TV
avakOkAwan, emegepyaata kot TeptBohAovTIkG oupBaT BLGBETN TUMBAMEL OTNV KTTIOQLYN HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLa TO TIEPLBANNOV KaiL
TNV LYELOL KoL TIPOWOEL TV emavapnTLHOTIOMNGN 1 / Kot avakOKAWGN Ty UAKWV TIou amrxpTiCouy Tov eE0TIALpO. MaxpGvopn amdppudn Tou
TIPOLOVTOG KTTO TOV LBLOKTITN TUVETIRYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBNETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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